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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO

CEARÁ, REALIZADA NO DIA 25 DE JUNHO DE 2013.

AOS VINTE E CINCO DIAS DE JUNHO DE 2013, COM INICIO ÀS 12:00 HORAS, EM SUA SEDE À RUA

DONA LEOPOLDtNA, 935 - CENTRO, NA CIDADE DE FORTALEZA/CE, ESTEVE REUNIDO EM

CARÁTER ORDINÁRIO, O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINSTRAÇÃO DO CEARÁ,

SOB A PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO. CONSTATADA A

EXISTÊNCIA DE QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU

AINDA COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES CONSELHEIROS EFETIVOS: JOÃO MARINHO DE

ANDRADE NETO, CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ,

CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA E JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO E, DOS CONSELHEIROS SUPLENTES

CONVOCADOS ANTÓNIO ELDAIR DE CUNHA E FRANCISCO ZAMENHOF DE OLIVEIRA. A SEGUIR,

SOLICITOU-ME PROCEDER A LEITURA DAS ATAS DAS REUNIÕES ORDINÁRIA DE 20 DE MAIO E

EXTRAORDINÁRIA DE 03 DE JUNHO, DO ANO EM CURSO. QUANTO À PRIMEIRA, O CONSELHEIRO

JOSUÉ SUCUPIRA CONTESTOU, SOLICITANDO QUE FOSSE REGISTRADO EM ATA QUE, "ALÉM DA

NÃO ASSINATURA NO PARECER DA COMISSÃO DE TOMADA DE CONTAS, HAVIA FEITO ALGUMAS

OBSERVAÇÕES SOBRE O BALANCETE DE ABRIL," AS QUAIS AGORA APRESENTA FORMALMENTE E

QUE PASSARÃO A FAZER INTEGRANTE DA PRESENTE ATA. O PRESIDENTE ENTÃO COLOCOU EM

VOTAÇÃO A ATA DE 20 DE MAIO QUE FOI APROVADA COM A RESSALVA FEITA PELO

CONSELHEIRO EM QUESTÃO. LOGO APÓS, FOI SUBMETIDA Á APROVAÇÃO, A ATA DA REUNIÃO

EXTRAORDINÁRIA DE 03 DE JUNHO MERECENDO ESTA, APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE.

PROSSEGUINDO, O PRESIDENTE FEZ USO DA PALAVRA PARA: 01. INFORMAR SOBRE O CONVITE

RECEBIDO DE ESTUDANTES DE ADMINISTRAÇÃO DE BELÉM DO PARÁ PARA PROFERIR PALESTRA

NO CONGRESSO NORTE/NORDESTE DE ESTUDANTES DE ADMINISTRAÇÃO A ACONTECER

NAQUELA CIDADE NO MÊS DE SETEMBRO PRÓXIMO; 02. DAR CIÊNCIA DA VISITA REALIZADA AO

CRA-CE, POR INDICAÇÃO DO PRESIDENTE DO CFA, PELOS ADMINISTRADORES MARCOS CLAY

LÚCIO DA SILVA E FABIANO NORONHA MENDONÇA, RESPECTIVAMENTE PRESIDENTE E DIRETOR

ADMINISTRATIVO FINANCEIRO DO CRA DO ESTADO DO ACRE, QUE AQUI PERMANECERAM POR

DOIS DIAS COLHENDO SUBSÍDIOS PARA IMPLEMENTAÇÃO NAQUELE REGIONAL; 03.

COMUNICAR SOBRE SUA PARTICIPAÇÃO EM REUNIÃO COM O ECONOMISTA RAIMUNDO

PADILHA E O ADMINISTRADOR CARLOS MATOS, PRESIDENTE DO INSTITUTO DE

DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL DA FIEC, COM VISTAS A CRIAÇÃO DO NÚCLEO CEARENSE DE

MERCADO DE CAPITAIS; 04. INFORMAR IGUALMENTE, SOBRE O CONTATO MANTIDO COM O

SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO DO MUNICÍPIO, ROBINSON DE CASTRO E

SILVA COM VISTAS INCLUSÃO DE ADMINISTRADORES COMO ORIENTADORES DO PROJETO

"PROJOVEM" COORDENADO POR AQUELA SECRETARIA; 05. DAR CONHECIMENTO DE QUE SE

ENCONTRA EM ELABORAÇÃO - COM O APOIO TÉCNICO DO ADMINISTRADOR WALLACE VIEIRA,

CONSELHEIRO DO CRA-RJ - A PROPOSTA QUE O CRA-CE APRESENTARÁ AO CFA ATÉ O DIA 28 DE
JUNHO , PLEITEANDO A REALIZAÇÃO EM FORTALEZA, NO PRÓXIMO ANO, DO "XXIII ENBRA"; 06.
COMUNICAR QUE O CRA-CE ESTÁ TENTANDO MUDAR O SISTEMA DE CONTABILIDADE, POR SE

ENCONTRAR O ATUAL BASTANTE DEFASADO, COM VISTAS SANAR ALGUMAS NÃO

CONFORMIDADES ORA EXISTENTES EM RAZÃO DE FALHAS NO MESMO; E 07. DAR CIÊNCIA AO

PLENÁRIO DE QUE O PLANO DE SAÚDE PARA OS FUNCIONÁRIOS TERÁ 95,0% (NOVENTA E CINCO,

POR CENTO) DE PARTICIPAÇÃO DO CRA-CE E 5,0 % (CINCO POR CENTO) DOS RESPECTIVOS

FUNCIONÁRIOS, O QUE EVITA QUE TAL BENEFICIO SEJA INCORPORADO AO SALÁRIO. LOGO

APÓS, O PRESIDENTE COMUNICOU AO PLENÁRIO QUE RECEBERA EMAILS DOS CONSELHEIROS

ROBERTO CAPELO FEIJÓ E LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES INFORMANDO SOBRE SUAS FALTAS
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À PRESENTE REUNIÃO. À PROPÓSITO, O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ COMENTOU

SOBRE A NECESSIDADE DE DEFINIÇÃO DE CRITÉRIOS PARA ACEITAÇÃO DAS JUSTIFICATIVAS ÀS

AUSÊNCIAS, PROPONDO QUE AS MESMAS SEJAM FORMALMENTE APRESENTADAS POR ESCRITO

E FUNDAMENTADAS COM A DEVIDA COMPROVAÇÃO DO MOTIVO, O QUE FOI APROVADO.

ANTE O NÃO ATENDIMENTO DO CONSELHEIRO FEDERAL FRANCISCO ROGÉRIO CRISTINO À

CONVOCAÇÃO FEITA PELO CRA-CE, COM AVISO DE RECEPÇÃO DATADO DE 07/06/2013, PARA

COMPARECIMENTO A ESTA REUNIÃO E SEM QUAQUER JUSTIFICATIVA PERTINENTE, O VICE

PRESIDENTE JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO PROPÔS E FOI APROVADO, QUE FOSSE FEITA

NOVA CONVOCAÇÃO, TAMBÉM MEDIANTE AVISO DE RECEPÇÃO, PARA QUE O MESMO

COMPAREÇA Á REUNIÃO ORDINÁRIA A ACONTECER NO DIA 24 DE JULHO PRÓXIMO.

CONTINUANDO, O PRESIDENTE SUBMETEU A APRECIAÇÃO PELO PLENÁRIO, O PARECER DA

COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS RELATIVA AO BALANCETE DE MAIO DE 2013.

O CONSELHEIRO JOSUÉ SUCUPIRA APRESENTOU DOCUMENTO PERTINENTE, DATADO DE 24 DE

JUNHO DE 2013 COM RESSALVAS, O QUAL PASSA A FAZER PARTE INTEGRANTE DA PRESENTE

ATA. POSTO EM VOTAÇÃO, O PARECER FOI APROVADO, COM AS OBSERVAÇÕES APRESENTADAS

PELO CONSELHEIRO EM QUESTÃO QUE, APROVEITANDO O ENSEJO, PROPÔS QUE O CRA-CE

PASSASSE A REALIZAR PREGÃO ELETRÔNICO, SENDO CONTESTADO PELO CONSELHEIRO CARLOS

ERNESTO DE HOLANDA QUE INFORMOU HAVER O PRESIDENTE DO CRA-CE BAIXADO A PORTARIA

11/2013 DE 17 DE JUNHO DE 2013, DESIGNANDO O PREGOEIRO DO CRA-CE E EQUIPE DE APOIO.

O CONSELHEIRO JOSUÉ SUCUPIRA ABORDOU AINDA SOBRE A UTILIZAÇÃO DA NOTA DE

EMPENHO, TENDO O CONTADOR SÉRGIO SIDOU INFORMADO QUE TAL NÃO VEM SENDO

UTILIZADO NO CRA-CE, FACE A INEXISTÊNCIA DO PROGRAMA RESPECTIVO, MAS QUE TAL

CARÊNCIA VEM SENDO SUPRIDA COM UM RÍGIDO ACOMPANHAMENTO DA PROPOSTA

ORÇAMENTARIA. SOBRE O RELATÓRIO COM RESSALVAS APRESENTADO PELO CONSELHEIRO

ACIMA REFERIDO, O ATUAL DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO DO CRA-CE ASSUMIU O

COMPROMISSO DE RESPONDER A TODOS OS SEUS QUESTIONAMENTOS. APÓS, O PRESIDENTE

AUTORIZOU QUE FOSSE PROCEDIDA A DISTRIBUIÇÃO DE PROCESSOS, O QUE ACONTECEU,

SENDO DISTRIBUÍDOS AO CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, OS SEGUINTES PROCESSOS:

PEDIDOS DE CANCELAMENTO DE REGISTROS DE PESSOAS FÍSICAS - DE NÚMEROS 0367, 6518 E

7437; E PEDIDO DE CANCELAMENTO DE PESSOA JURÍDICA - DE REGISTRO NÚMERO PJ-1899.

PROSSEGUINDO, A PALAVRA FOI FACULTADA , MANIFESTANDO-SE PELA ORDEM OS

CONSELHEIROS: CARLOS ERNESTO DE HOLANDA, PARA - 01. CONTESTAR O CONSELHEIRO

JOSUÉ BARRETO PELA ANALOGIA FEITA ENTRE O DEPUTADO FEDERAL E O CONSELHEIRO

FEDERAL JUNTO AO CFA, AFIRMANDO QUE ESTE É, DE FATO, O REPRESENTANTE DO REGIONAL

JUNTO AO CONSELHO FEDERAL, COMO SEU PORTA VOZ; 02. DAR CIÊNCIA DE SUA

PARTICIPAÇÃO EM EVENTO REALIZADO NA FACULDADE FIC E REPRESENTANDO O CRA-CE, POR

OCASIÃO DO LANÇAMENTO DA CENTRAL DE ESTÁGIOS DAQUELA INSTITUIÇÃO, PARA TODAS AS
CATEGORIAS PROFISSIONAIS QUE TÊM CURSOS NA MESMA; 03. INFORMAR SOBRE A VISITA

REALIZADA AO CRA-CE PELAS COORDENADORAS DOS CURSOS DE GESTÃO EM MARKETING E

GESTÃO DE PROCESSOS DA FACULDADE FIC, PROFESSORAS CYBELI MAARIA FERREIRA DE ABREU

E MARIANA DAMASCENO, RESPECTIVAMENTE; 04. COMUNICAR QUE AINDA SE ACHA

PENDENTE, DEPENDENDO DE DESPACHO DO JUIZ, O CANCELAMENTO DO PROTESTO, RELATIVO

À AQUISIÇÃO DOS BIRÔS COMPRADOS NO ANO DE 2009 E CUJA FIRMA FORNECEDORA FALIU;

05. APRESENTAR INFORMAÇÕES SOBRE A RECEITA DO CRA-CE NO PRESENTE EXERCÍCIO, QUE

ATÉ O MOMENTO APRESENTA O TOTAL ARRECADADO DE R$ 1.440.000.00 (HUM MILHÃO,

QUATROCENTOS E QUARENTA MIL REAIS) SUPERANDO IGUAL PERÍODO DE 2012 EM 35,00%
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(TRINTA E CINCO POR CENTO). ATUALMENTE SE ENCONTRA DEPOSITADO NA CONTA DE

POUPANÇA DA CAIXA ECONÓMICA, O VALOR DE R$ 673.850,00; 06. INFORMAR QUE O CRA-CE

PAGOU ANTECIPADAMENTE ATÉ DEZEMBRO/2013, AS PARCELAS DO EMPRÉSTIMO OBTIDO

JUNTO AO CFA, TOTALIZANDO R$ 61.356,68; 07. COMENTAR SOBRE AS MANIFESTAÇÕES

PACÍFICAS DA POPULAÇÃO ACONTECIDAS EM TODO O PAÍS, CONSIDERANDO-AS COMO UM

ALERTA AOS POLÍTICOS EM GERAL E AOS GOVERNANTES; 08. INFORMAR, EM RESPOSTA A UM

EMAIL DO CONSELHEIRO LAMARCK GUIMARÃES, INFORMAÇÃO ESTA EXTENSIVA AOS DEMAIS

MEMBROS DESTE CRA QUE, EM REUNIÃO DE DIRETORIA REALIZADA NO DIA 19/06/2013, FICOU

DECIDIDO POR UNANIMIDADE QUE, NENHUM DOCUMENTO PRIVATIVO DO CRA-CE OU CÓPIAS

DOS MESMOS PODERÁ SER LEVADO DA INSTITUIÇÃO, PARA QUALQUER FINALIDADE, POR FAZER

PARTE DO ACERVO DESTE REGIONAL E SE TRATAREM DE DOCUMENTOS OFICIAIS, FICANDO

PORTANTO, SUA VERIFICAÇÃO LIMITADA ÀS DEPENDÊNCIAS DA INSTITUIÇÃO E PROIBIDA A SUA

DIVULGAÇÃO PARA TERCEIROS. ASSIM COMO, QUE O NÃO CUMPRIMENTO DESTA

RECOMENDAÇÃO SUJEITARÁ SEU AUTOR AO ENQUADRAMENTO NO CÓDIGO DE ÉTICA DOS

PROFISSIONAIS DE ADMINISTRAÇÃO. ESCLARECEU AINDA QUE, MOTIVOU TAL DECISÃO DA

DIRETORIA, O FATO DO CONSELHEIRO JOSUÉ BARRETO TER TIRADO CÓPIAS DE DOCUMENTOS

CONTÁBEIS E LEVADO-OS. RESSALTOU ADEMAIS QUE, EM CASOS DE DÚVIDAS, DEVE O

CONSELHEIRO SOLICITAR INFORMAÇÕES AO FUNCIONÁRIO DA ÁREA OU AO RESPECTIVO

PRESTADOR DE SERVIÇOS ESPECIALIZADO. CLÓVIS MATOSO, PARA DAR CIÊNCIA DE QUE NOS

DIAS 11 E 12 DE JULHO PRÓXIMO, ESTARÁ EM BELO HORIZONTE, JUNTAMENTE COM O FISCAL

ADM. DANIEL BARBOSA, PARTICIPANDO DO ENCONTRO ESTRATÉGICO DOS DIRETORES DE

FISCALIZAÇÃO E REGISTRO DO SISTEMA CFA/CRA'S. ZAMENHOF DE OLIVEIRA, PARA INFORMAR

QUE IRÁ SUGERIR AO APRESENTADOR NARCÉLIO LIMAVERDE, DA RÁDIO ASSEMBLEIA, PARA

CONVIDAR O PRESIDENTE ILAILSON ARAÚJO PARA UMA ENTREVISTA EM SEU PROGRAMA.

ANTÓNIO ELDAIR DA CUNHA, PARA: 01. AGRADECER PELA LEMBRANÇA DE SEU NOME PARA

COMPOR A COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS; E 02. SUGERIR AO CRA-CE A

AQUISIÇÃO DO PROGRAMA DO SISTEMA DE EMPENHOS. E, DEMONTIEUX CRUZ, PARA

RESSALTAR QUE, NA SUA OPINIÃO, O CRA-CE VEM EXPERIMENTANDO UM PROCESSO DE

MUDANÇAS E INOVAÇÃO, DEVENDO POIS CONTAR COM A COLABORAÇÃO DE TODOS OS SEUS

MEMBROS. POR FIM, O PRESIDENTE ILAILSON ARAÚJO PROPÔS QUE O CRA-CE SEJA SOLIDÁRIO

ÀS MANIFESTAÇÕES DA POPULAÇÃO QUE ORA ACONTECEM EM TODO O PAÍS, COM A

PUBLICAÇÃO DE UMA NOTA OFICIAL NOS PRINCIPAIS JORNAIS DO ESTADO, EXTERNANDO O

SENTIMENTO DA INSTITUIÇÃO E DA CATEGORIA QUE REPRESENTA, O QUE FOI APROVADO. E

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS DA

PRESENTE REUNIÃO, DA QUAL EU, ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE, SECRETÁRIO

AD-HOC, LAVREI A PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR TODOS OS

QUE SE FIZEREM PRESENTES. FOÍVÍALEZA/CE, 25 DE JUNHO DE 2013.

ADM.CESAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE - SECRETÁRIO AD HOC

ADM. ILAILSON SILVEIRA M ARAI/IO - PRESIDENTE

ADM. JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO - VICÊ-PRESIDENTE
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Õ^LBUQUEffQlIíÉ' DE HOLANDA - DIRETOR ADM. FINANCEIRO

JOSÉ DEWONTIEU>( CRUZ -- VICE DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

ADM

ADM. JOSUÉ SUCI/FPIRA BARRETO - CONSELHEIRO EFETIVO

ADM. ANTONtà ELDAIR DA CUNHA- CONSELHEIRO SUPLENTE - CONVOCADO

,J?
A. CLOyfS IVÍÀTOSO VILEL^LIMA - DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO

// i.

ADM. FRANCISCO ZAMENHOF DE OLIVEIRA - CONSELHEIRO SUPLENTE - CONVOCADO


